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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                  Chí Linh, ngày 08 tháng 12 năm 2014


Kính gửi: Các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn thị xã Chí Linh

Những năm qua, báo Thiếu niên Tiền phong -  tờ báo giáo dục thiếu niên, nhi đồng của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh đã tích cực góp phần vào việc định hướng cho các em trong học tập, rèn luyện, phấn đấu trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên gương mẫu, thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy. Các tập thể Đội trong cả nước nhiều năm qua đã dấy lên phong trào “Đọc và làm theo báo Đội”. Đông đảo đội viên học sinh đã coi báo Thiếu Niên Tiền Phong là cuốn “sách giáo khoa” thứ hai bởi các em đã học được ở tờ báo những gương học giỏi, người tốt, việc tốt, những thông tin khoa học mới nhất trên mọi lĩnh vực, những áng văn thơ hay của các nhà văn, nhà thơ nổi tiếng trong và ngoài nước. Tờ báo còn là nơi để các em viết bài thể hiện năng khiếu văn thơ của mình. 70% số bài đăng trên báo Thiếu niên Tiền phong là của các em.

Do có tầm quan trọng đặc biệt đối với hoạt động đội trong nhà trường nên Ban Bí thư T.Ư Đoàn đã có chỉ thị 03 ngày 12 tháng 9 năm 2008 về việc tăng cường đưa báo Đội về cơ sở và Hội đồng Đội Trung ương đã lấy việc thực hiện phong trào “Đọc và làm theo báo Đội” là một trong năm tiêu chuẩn để bình xét công nhận danh hiệu chi đội mạnh, liên đội mạnh.

Nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các liên đội và các em đội viên, học sinh thực hiện tốt phong trào “Đọc và làm theo báo Đội”, Phòng Giáo dục - Đào tạo thị xã Chí Linh đề nghị các nhà trường phối hợp tổ chức đưa báo về cho học sinh, cụ thể:
- Phát động, tuyên truyền tới học sinh, phụ huynh, tổ chức cho học sinh đặt mua báo, các tập san theo danh mục (kèm theo công văn này) và phát hành báo tới học sinh; 
- Các trường đặt mua báo, tập san để bổ sung, tăng cường, làm phong phú thể loại cho tủ sách dùng chung;
- Thời gian thực hiện: bắt đầu từ học kỳ II năm học 2014 – 2015;

- Thời gian đăng ký: các trường gửi đăng ký cho đ/c Tuyết chậm nhất ngày 15 tháng 12 năm 2014; 
- Thời gian nhận báo: xem thông báo trên Website của phòng Giáo dục và Đào tạo Chí Linh;
- Hình thức nhận báo: nhận trực tiếp tại Phòng Giáo dục và Đào tạo (Đ/c Tuyết ĐT: 0947.655.268);
Nhận được công văn, đề nghị các nhà trường triển khai thực hiện để phong trào “Đọc và làm theo báo Đội” tại Thị xã Chí Linh được phát động rộng rãi trong các liên Đội, các nhà trường và đạt được hiệu quả cao./. 
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